

جعلی پیر توں کا لٹیرا بن گیا، غیب کی بیٹی سے گن پوائنٹ کی یاد تازہ

جعلی پیر امتیاز شاہ مجھے رات بارہ بجے گھر سے زبردستی اٹھوا کر اپنے حجرے میں لے گیا اور رات بھر منہ کالا کرتا رہا مظلوم و دیشیزہ ”ش“ کی ”خبریں“ کے سامنے فریاد کا دل نکل گیا درجنوں بیٹیاں درندگی کا شکار ہوئیں ہر بار معاملہ ہوا گیا امتیاز شاہ کی مخالف مقدمہ درج پولیس نے گرفتاری کیلئے چھاپے مارنے شروع کر دیے پنڈو دا نون (ششاد مانگٹ سے) جعلی پیر نے گاؤں کی انگوٹھ کے بیاد چالیا دوسری کو حجرے میں لہوا کرے آہو ہوئیں۔ ہر بار پیر کے حواریوں نے انہیں خاموش کر دیا۔ بیٹیاں انگوٹھ کا شروع کر دیں۔ غریب گھرانے کی ایک بیٹی کو کر دیا۔ درجنوں مظلوم بیٹیاں جعلی پیر کی درندگی کا شکار باقی صفحہ 5 تبصرہ نمبر 25



امتیاز شاہ عیاش طبع ہے، پہلے بھی کئی واقعات ہو چکے ہیں: جعفر خان پیرس پر گھسے نچوانے نمود مرزا پیر دوست تھا کہ تو توں کے باعث پیچھے بہ گیا گنٹا سب جعلی پیر نے ظلم کیا ہے۔ فضل نمرود اچھا واقعہ ہے سزا ملنی چاہئے۔ چودھری صیب ”خبریں“ سے گفتگو

پنڈو دا نون (ششاد مانگٹ) جعلی پیر نے گاؤں کی بیٹیاں انخوا کرنا شروع کر دیں۔ غریب گھرانے کی ایک بیٹی کو انخوا کر کے بیاہ رچا لیا۔ دوسری کو حجرے میں لے جا کر بے آہو کر دیا۔ درجنوں مظلوم بیٹیاں جعلی پیر کی درندگی کا شکار ہوئیں۔ ہر بار پیر کے حواریوں نے انہیں خاموش کر دیا۔ بشیر کھار کی بیٹی نے ڈبے پیر کا شکار بننے کے بعد کچا چھٹا کھول دیا۔ پولیس نے جعلی پیر کے خلاف مقدمہ درج کر کے گرفتاری کے لئے چھاپے مارنے شروع کر دیئے۔ تفصیلات کے مطابق پنڈو دا نون کے نواحی گاؤں نھل میں 13 اور 14 اگست کی درمیانی شب جعلی پیر سید امتیاز حسین شاہ کی جنسی خواہش کا شکار بننے والی خاتون (ش) نے ”خبریں“ کو بتایا کہ وقوع کی رات امتیاز شاہ اپنی بیوی اور ایک نقاب پوش کے ہمراہ کے ہمراہ گھر آیا۔ والد گھر پر نہیں تھا اور چچا کو کانوں سے سنائی نہیں دیتا۔ دستک ہوئی تو دروازہ کھولتے ہی میرے منہ پر ہاتھ رکھ کر یہ لوگ مجھے پیر کے حجرے میں لے گئے۔ جہاں زبردستی برہنہ تصویریں بنائی گئیں۔ جعلی پیر رات کے آخری پہر تک میرے ساتھ منہ کالا کرتا رہا۔ لڑکی کے والد محمد بشیر کھار نے کہا کہ ہم غریب لوگ ہیں، خدمت کا صلہ ہمیں یہ ملا ہے کہ میری بیٹی کو بے آہو کر دیا گیا۔ ہم لوگ تھانے گئے جہاں پر ڈی ایس پی خان اقبال خان نے بہت زیادہ دباؤ ہونے کے باوجود مقدمہ درج کیا اور ہمیں یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ پیر کے حواریوں نے تفتیشی افسر اے ایس آئی محمد ارشد کو 50 ہزار روپے دے کر تفتیش کا رخ موڑنے کیلئے کہا۔ لیکن پولیس نے انکار کر دیا۔ محمد بشیر کھار نے کہا کہ پیر کی شیطانی حرکت نے مجھے زندہ لاش بنا دیا ہے اور اب میری خواہش ہے کہ اللہ مجھے جلدی اپنے پاس بلا لے۔ (روزنامہ خبریں اسلام آباد 7 ستمبر۔ خبریں لاہور 8 ستمبر 2001ء)

امتیاز شاہ عیاش طبع ہے، پہلے بھی کئی واقعات ہوا چکے ہیں: جعفر خان

یہ عرس پر کھسرے نچواتا ہے: محمود مرزا، ڈبہ پیر دوست تھا، کر تو توں کے باعث پیچھے ہٹ گیا: گلٹا سب
جعلی پیر نے ظلم کیا ہے: فضل نمبر دار، سچا واقعہ ہے: چوہدری حبیب، ”خبریں“ سے گفتگو

پنڈ دادنخان (خصوصی نامہ نگار) سابقہ چیئرمین یونین کونسل پنڈی سید پور راجہ جعفر خان نے بتایا کہ یہ ایک حقیقت ہے کہ امتیاز شاہ ایک عیاش طبع آدمی ہے۔ لیکن لوگ کمزور عقیدہ ہونے کے باعث ہم پر کم اور اس جھوٹے پر زیادہ یقین کرتے ہیں۔ کہہ مار کی بیٹی سے زیادتی نئی بات نہیں، کم و بیش ایک درجن سے زائد لڑکیوں کی عزت سے یہ کھیل چکا ہے۔ لیکن لوگ اپنی عزت کے باعث منہ نہیں کھولتے۔ مسجد کے اندر دن رات سیف الملوک کی کیٹ چلتی ہے۔ سماجی کارکن محمود مرزا جہلمی نے کہا کہ یہ جھوٹا پیر مذہب کی آڑ میں گھٹاؤ نے جرم کر رہا ہے۔ ڈبہ پیر عرس کے موقع پر کھسرے نچواتا ہے اور اب عورتیں بھی یہاں لڈی ڈالتی ہیں۔ لوگوں کو گمراہ کیا جا رہا ہے۔ فضل احمد نمبر دار نے ”خبریں“ سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ سید امتیاز حسین شاہ نے برا کیا ہے اور ایسا پہلی بار نہیں ہوا۔ کئی بار ہو چکا ہے۔ گلٹا سب نے کہا کہ میرے امتیاز شاہ سے قریبی تعلقات تھے۔ لیکن جب اس نے گاؤں کے ایک غریب گھرانے کی بیٹی کو اغوا کیا تو میں پیچھے ہٹ گیا۔ سابقہ کونسلر چوہدری حبیب نے کہا کہ یہ سچا واقعہ ہے اور جھوٹے پیر کو اس کی سزا ضرور ملنی چاہئے۔ (7 ستمبر)

جعلی پیر امتیاز شاہ کے باپ نے جملی لڑکی اغوا کر کے شادی کی سابق چیئرمین کا انکشاف پنڈی سید پور کے

غلام غوث پولیس کارڈ بنا کر ڈاٹا ہیکر اور مشکوک کردار کے باعث کھڑی شریف سے نکالا گیا، جعلی پیر امتیاز شاہ کی پیدائش باپ کی شادی کے ساتویں ماہ ہوئی پولیس عیاش پیر کے پشت پناہ راجہ شفقت اور مظہر حسین کو گرفتار کر لے تو مسرور پیر کا خود بخود چل چلا جا کر راجہ جعفر کی ”خبریں“ سے گفتگو

لاڈلہ پنکچر پر صرف سیف الملوک شتا ہے اور لوگوں سے مسجد کا حصہ بھی وصول کرتا ہے۔ امتیاز شاہ نے چند ماہ قبل گاؤں کی ایک اور لڑکی مسلم کو دیدہ دلیری سے اغوا کیا اور پھر اس کو بیوی بنا لیا۔ امتیاز شاہ نے عیاشی کی خاطر اپنی نیک چلن بیوی کو طلاق دیدی تھی اور پھر بھی جین لیا تھا جو کہ بعد ازاں وفات پا گیا۔ عیاش پیر کے اس وقت سب سے بڑے بھتیجے پتہ راجہ شفقت اور راجہ مظہر حسین ہیں۔ پولیس اراکین کو گرفتار کرنے تو مسرور پیر کا خود بخود چل چلا جائے گا لیکن ان کی حتمی التوس کو سٹش ہے کہ پولیس اور غریب کہہ مار کو پیسے دلا کر جان چھڑا لی جائے۔

بقیہ نمبر 35 // جعلی پیر / باپ

کر کے شادی کی تھی۔ یونین کونسل پنڈی سید پور کے سابق چیئرمین راجہ جعفر خان نے ”خبریں“ سے گفتگو کرتے ہوئے انکشاف کیا کہ امتیاز شاہ کے والد غلام غوث شاہ کو کھڑی شریف میں غلط بیانی پر نکال دیا گیا تھا اور پانڈی لکائی گلی تھی کہ تم ہزار پر دو بارہ گنیں آؤ گے۔ اس کے بعد غلام غوث نے چند اہوالہ میں رہائش رکھی اور وہاں سے نور نامی خاتون کو اغوا کر کے شادی کر لی اور شادی کے تقریباً 7 ماہ بعد جعلی پیر امتیاز شاہ پیدا ہوا تھا۔ یہ پیری ہوش کی بات ہے۔ اس کے بعد غلام غوث شاہ نے محل گاؤں میں آکر حویلی بنا لیا اور پھر لاڈلہ پنکچر استعمال کرنے کیلئے مسجد بنائی۔ امتیاز شاہ

پنڈ دادنخان (خصوصی نامہ نگار) عزتوں کے لیے ہے جعلی پیر امتیاز حسین شاہ کے بارے میں معلوم ہوا ہے کہ اس کا والد پولیس کارڈ بنا کر ڈاٹا ہیکر اور اس نے بھی ایک لڑکی اغوا باقی صفحہ 9 بقیہ نمبر 35

روزنامہ ”خبریں“ اسلام آباد مورخہ 8 ستمبر 2001ء